
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 11 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 15 Απριλίου 2026

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΟ ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΑΡΑΧΩΒΑ
ΧΑΛΚΙΔΑ - ΑΡΑΧΩΒΑ - ΙΤΕΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΑΜΦΙΣΣΑ - ΛΙΒΑΔΙΑ - ΑΘΗΝΑ

1η ΜΕΡΑ - Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ: Λάρνακα - Αθήνα - Χαλ-
κίδα - Αγ. Ιωάννη τον Ρώσο - Αράχωβα
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05:30 το πρωί στο 
αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση της πτήσης 
στις 07:30 για την Αθήνα. Άφιξη και παραλαβή από 
τους αντιπροσώπους μας και ακολούθως αναχώρηση 
για τη Χαλκίδα. Στάση για καφέ στο παραλιακό μέτω-
πο, όπου θα μας εντυπωσιάσει το θέαμα της παλίρροι-
ας των υδάτων. Ακολούθως θα κατευθυνθούμε για το 
Νέο Προκόπι, όπου θα προσκυνήσουμε το άφθαρτο 
λείψανο του Αγίου Ιωάννου του Ρώσου. Προαιρετικό 
γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακολούθως αναχώρη-
ση με κατεύθυνση τη γραφική Αράχωβα. Τακτοποίη-
ση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε 
την Αναστάσιμη Ακολουθία σε μία από τις ιστορικές 
εκκλησίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο όπου θα έχου-
με αναστάσιμο δείπνο με την παραδοσιακή μαγειρί-
τσα. Διανυκτέρευση στην Αράχωβα.

2η ΜΕΡΑ - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Αράχωβα
Χριστός Ανέστη! Σήμερα το πρωινό θα το περάσουμε 
στη γραφική Αράχωβα και θα βιώσουμε τα πασχαλι-
νά έθιμα και τις παραδόσεις του τόπου. Κάθε γειτονιά 
ετοιμάζει την καρβουνιά και τον οβελία για να αρχί-
σει το τελετουργικό ψήσιμο του αρνιού. Σε αυτά τα 
εορταστικά έθιμα συμμετέχουν και οι επισκέπτες. Οι 
ντόπιοι κερνούν τους τουρίστες με μεζεδάκια, τσίπου-
ρο και κρασί. Κάτι τέτοιο γίνεται και στο ξενοδοχείο 
μας. Το μεσημέρι θα έχουμε ένα εορταστικό πασχαλι-
νό γεύμα (μπουφέ) με συνοδεία μουσικής και χορού. 
Διανυκτέρευση στην Αράχωβα

3η ΜΕΡΑ - ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Αράχωβα - 
Άμφισσα - Γαλαξίδι - Ιτέα - Αράχωβα
Πρόγευμα και αναχώρηση για τα Σάλωνα Άμφισσας 
και συνεχίζουμε για το ιστορικό Γαλαξίδι, έναν δια-
τηρητέο οικισμό με το γραφικό λιμανάκι του και την 
ιστορική του παράδοση. Θα περπατήσουμε στα πλα-
κόστρωτα δρομάκια, θα δούμε τα αρχοντικά και θα 
απολαύσουμε το γεύμα μας στα ουζερί και στις ψα-
ροταβέρνες. Στην επιστροφή μας, μια σύντομη στάση 
στην Ιτέα για καφέ και ακολούθως επιστροφή στην 
Αράχωβα. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τη 
βόλτα σας στην πόλη. Δείπνο και διανυκτέρευση στην 
Αράχωβα.

4η ΜΕΡΑ - ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Αράχωβα - Λι-
βαδιά - Αθήνα
Πρόγευμα και επίσκεψη στη Λιβαδιά, μια ιστορική 
πόλη της Ρούμελης με ξεχωριστή γραφικότητα και 
ομορφιά. Θα επισκεφθούμε την πανέμορφη περιοχή 
της Κρύας με τα τρεχούμενα νερά και τα τεράστια 

πλατάνια. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και ακολούθως 
επίσκεψη στη βυζαντινή μονή του Οσίου Λουκά, με 
την πλούσια ιστορική παράδοση, την εντυπωσιακή 
ψηφιδωτή διακόσμηση, ο οποίος ναός είναι μια μι-
κρογραφία της Αγίας Σοφίας της Κωνσταντινούπολης. 
Ακολούθως αποχαιρετούμε τη Ρούμελη με προορισμό 
την Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυ-
κτέρευση στην Αθήνα.

5η ΜΕΡΑ: Αθήνα - Άγιο Εφραίμ - Λάρνακα
Μετά το πρόγευμα, η μέρα ελεύθερη για ψώνια στην 
Αθήνα. Αργά το απόγευμα, στις 16:30, αναχώρηση 
από το ξενοδοχείο για τη Νέα Μάκρη, προσκύνημα 
στον Άγιο Εφραίμ και ακολούθως από εκεί για το αε-
ροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για την επιστροφή 
μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης στις 20:55 
και άφιξη στη Λάρνακα στις 22:30.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€899 (δίκλινο/τρίκλινο)

€1220 (μονόκλινο)
€799 παιδί κάτω των 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνα-

κα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* (Domotel 

Anemolia Mountain Resort) στην Αράχωβα
•	 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 4*.
•	 Πλούσιο πρόγευμα καθημερινά.
•	 3 γεύματα (Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα το 

Μεγάλο Σάββατο, Πασχαλινό γεύμα (μπουφέ) με 
εορταστικό πρόγραμμα την Κυριακή του Πάσχα 
και δείπνο στο ξενοδοχείο τη Δευτέρα του Πάσχα).

•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λε-
ωφορεία.

•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και 

σπήλαια.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαι-

ρετικό.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).


